

«ΣΙΓΗ ΙΧΘΥΟΣ» ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΘΑΣΟΥ

Αρχίζουν ξανά τα έργα στο Υψάριο για την κεραία/ραντάρ της ΥΠΑ

Με απόφαση του νέου διοικητή της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας Γιώργου Δριτσάκου (ανέλαβε τον περασμένο Γενάρη) η οποία δημοσιεύεται σε έγγραφο του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, αρχίζουν ξανά τα έργα για το «νέο ραντάρ» στο Υψάριο.

Συγκεκριμένα, η απόφαση αναφέρει: «Αποφασίζουμε την άρση διακοπής των εργασιών του έργου: "Περίφραξη, Συντήρηση περιφερειακού δρόμου, Η/Μ εξοπλισμός και εγκατάσταση προκατασκευασμένων οικίσκων και ιστών στη θέση "ΥΨΑΡΙΟ ΘΑΣΟΥ" λόγω αποκατάστασης της προσπελασιμότητας του δρόμου στον τόπο του έργου, στην περιοχή του Υψαρίου Θάσου, ο οποίος είχε υποστεί καταστροφές από τα ακραία καιρικά φαινόμενα, που επικράτησαν στην περιοχή στις 21 και 22 Νοεμβρίου 2019».

Το Δασαρχείο Θάσου έδωσε το «πράσινο φως»

Από την υπηρεσιακή αλληλογραφία προκύπτει ότι έγγραφο του Δασαρχείου Θάσου στις αρχές του τρέχοντος μήνα, «έλυσε τα χέρια» της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας και του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών. Το Δασαρχείο διαβεβαιώνει ότι έχει αποκατασταθεί η πρόσβαση στη θέση Υψάριο, που παρουσίαζε για μήνες προβλήματα λόγω των ισχυρών βροχοπτώσεων του περασμένου Νοέμβρη.

Ο εργολάβος ζητά αποζημίωση 55.000€

Ενδιαφέρον παρουσιάζουν οι λεπτομέρειες της απόφασης του Υπουργείου, στην οποία γίνεται μνεία στα επεισόδια που προκλήθηκαν από κατοίκους της Θάσου στις 24/10/2019 «με σκοπό την διακοπή του έργου και

την βίαιη αποχώρηση του εργολάβου από τον τόπο του έργου». Σύμφωνα με το ίδιο έγγραφο, ο εργολάβος έκανε μια αρχική δήλωση στις αρχές Νοέμβρη περί ζημιών ύψους 40.000€, εκ των οποίων τα 30.000€ αφορούσαν σε «υλικά περίφραξης που απωλέσθηκαν και της επανόρθωσης της καταστραφείσας περίφραξης», τα 5.000€ για «τον εξοπλισμό του εργολάβου που εκλάπη ή απωλέσθη» και 5.000€ για «την αμοιβή του συνεργείου κατασκευής της περίφραξης μέχρι και την χρονική στιγμή των συμβάντων». Στο τέλος του ίδιου μήνα, ο εργολάβος κάνει και δεύτερη δήλωση βλαβών «που προξενήθηκαν στο έργο από ανωτέρα βία, λόγω των ακραίων καιρικών φαινομένων (εξαιρετικής σφοδρότητας), που επικράτησαν στον τόπο του έργου στις 21 & 22/11/2019» με την οποία ζητά αποζημίωση 15.000€ «για την αποκατάσταση των ζημιών στα υλικά οδοστρώσας» και για «την αποκατάσταση των ζημιών στα υλικά επίχωσης».

Επιμένει η ΥΠΑ για το επειγόν του έργου

Πάντως η ΥΠΑ επαναλαμβάνει και σε αυτή της την απόφαση πως «η υλοποίηση του έργου είναι απολύτως αναγκαία, ώστε να εξασφαλισθεί η προστασία των αεροπορικών επικοινωνιών και η αναβάθμιση και απρόσκοπτη εξυπηρέτηση αναγκών των αερεπίγειων επικοινωνιών αεροναυτιλίας της ΥΠΑ». Επισημαίνει μάλιστα ότι το έργο που κοστίζει πάνω από μισό εκατομμύριο ευρώ είναι ενταγμένο στο ΕΣΠΑ.

Ο δήμαρχος κλήθηκε από την ΥΠΑ να ενημερώσει τους κατοίκους

Υπενθυμίζεται, τέλος, ότι με βάση δημοσιευμένα έγγραφα της ΥΠΑ, ο δή-

μαρχος Θάσου Λευτέρης Κυριακίδης είναι ενήμερος για τα σχέδιά της από τον Σεπτέμβρη του 2019. Με δύο έγγραφα εκείνη την περίοδο, η υπηρεσία ζητούσε μάλιστα από τον δήμαρχο να ενημερώσει τους κατοίκους του νησιού για την σημασία του

έργου. Ο Λευτέρης Κυριακίδης πάντως δεν έχει προχωρήσει έκτοτε σε ενημέρωση της τοπικής κοινωνίας, ούτε έχει αναφερθεί στα έγγραφα με τα οποία η ΥΠΑ του ζητούσε να ενημερώσει τον κόσμο.

ΑΘΛΗΤΙΚΑ
Τα νέα των ομάδων της Θάσου

Νέα καταρχολά...
ΚΑΡΤΕΛ
από τις...
Ερευνες για θαλάσσιες χελώνες και στη Θάσο

Εισιτήριο στη Γκιόλα;

ΕΛΤΑ
αφ. φύλλου 908 1€
Τρίτη 19 Νοεμβρίου 2019

εφημερίδα γνώμης
Η Θασιακή
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΑΣΟΥ

► Η ΥΠΑ ΖΗΤΑΕΙ ΕΔΩ ΚΑΙ 2 ΜΗΝΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Γνώριζε για την κεραία

24/09/2019 07/10/2019

προκαλούμε όπως προβείτε σε ενημέρωση των κατοίκων για την σημασία του έργου και την προστασία του, με την άρση όλων των καταλλήλων και αναγκαίων μέτρων υλοποίησής του.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ σελ. 7

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΕΠΕΙΓΟΝ

Λήξη προθεσμίας υποβολής δήλωσης ιδιοκτησίας στη περιοχή σου
Δήλωσε τώρα την περιουσία σου εδώ!
Χωρίς Πρόστιμα
Χωρίς Ταλαιπωρία
www.ktimanet.gr

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

THASSOS FIRE SECURITY

ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΜΕΛΕΤΗ
ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΑΝΑΘΙΣΤΕΙ

ISO 9001: 2008

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΑΠΛΟΜΟΙΡΩΣΗ & ΕΚΠΟΡΕΙΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΙΩΝ - ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΧΑΛΙΝΑΝΣ & ΨΥΧΑΝΣ ΠΙΣΤΕ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ: 3ο Χλμ. Επ. Οδού Αργυρίου - Πύργος ΚΑΛΑΧΤΗΜΑ, Πάρος, Θάσος, ΤΗλ: 29930 52479 ΚΤΗ: 667 39401 45
ΚΑΛΑΧΤΗΜΑ, Αργυρίου, Θάσος, ΤΗλ: 29930 53343 3 ΚΤΗ: 6940002845
E-mail: thassofiresecurity.gr

Στην Αίγυπτο ο δήμαρχος

Συνάντηση με την ΟΕΒΕ Καβάλας

ΕΠΙΣΤΑΣΙΑ
Θέσας εργασιών

ΤΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ Ο ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΕΤΣΑΣ

«Η Θασιακή» είναι και φέτος η μοναδική εφημερίδα στην Περιφερειακή Ενότητα Θάσου με δυνατότητα δημοσιεύσεων του Δημοσίου

Με ανακοίνωσή του, ο υφυπουργός παρά τω πρωθυπουργώ και κυβερνητικός εκπρόσωπος Στέλιος Πέτσας έκανε γνωστή την έκδοση νέας απόφασης για το Ηλεκτρονικό Μητρώο Περιφερειακού και Τοπικού Τύπου, το οποίο όπως είπε «συμβάλλει στην αντικειμενική και διαφανή διαδικασία καθορισμού των εφημερίδων που μπορούν να καταχωρούν κρατικές δημοσιεύσεις». Στην ανακοίνωσή του, ο κ. Πέτσας αναφέρει ότι «την Πέμπτη 23 Ιουλίου 2020, εκδόθηκε σύμφωνα με το άρθρο 2 του ν.3548/2007, όπως τροποποιήθηκε με τον ν. 4487/2017 και ισχύει, η απόφαση καταχώρισης περιφερειακών και τοπικών εφημερίδων στο Ηλεκτρονικό

Μητρώο Περιφερειακού και Τοπικού Τύπου για το έτος 2020. Πρόκειται για 224 εφημερίδες, από τις οποίες οι 110 είναι ημερήσιες (102 περιφερειακές και 8 τοπικές) και οι 114 είναι εβδομαδιαίες (100 περιφερειακές και 14 τοπικές). Η σχετική απόφαση έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας Επικοινωνίας και Ενημέρωσης, όπως και στην πλατφόρμα e-efimeris». Σημειώνεται ότι με βάση την παραπάνω απόφαση, η εβδομαδιαία εφημερίδα «Η Θασιακή» που φέτος διανύει το 30ο έτος λειτουργίας της, αποτελεί τη μοναδική εφημερίδα στην Περιφερειακή Ενότητα Θάσου με δυνατότητα δημοσιεύσεων του Δημοσίου.

